

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 09.02.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005095743

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation HWS Huber Widemann Schule AG, Basel

HWS Huber Widemann Schule AG

(HWS Huber Widemann School Ltd) (HWS Ecole Huber Widemann SA) (HWS Scuola Huber Widemann SA) Eulerstr. 55

4051 Basel

HWS Huber Widemann Schule AG, in Basel, CHE-107.733.417, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 19 vom 28.01.2021, Publ. 1005085962). Statutenänderung: 01.02.2021. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Betrieb von Schulen und Schulungszentren, die Entwicklung von Lehr-, Schulungs- und Ausbildungsmethoden, die Herausgabe von

Lehrmitteln, den Erwerb und die Verwertung von Lehrmitteln, Lehr- und Schulungsmethoden sowie die Beteiligung an Gesellschaften im Bildungsbereich. Die Gesellschaft kann im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten. Sie kann Liegenschaften und Wertschriften erwerben, verwalten und verkaufen. Sie kann alle kommerziellen und finanziellen Transaktionen durchführen, die der Verwirklichung ihres Zwecks förderlich sein könnten. Sie kann Darlehen aufnehmen und gewähren, Garantien und andere Sicherheiten stellen, Immaterialgüterrechte erwerben, verwalten und

verwerten.

Tagesregister-Nr. 775 vom 04.02.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 19, Datum: 28.01.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt